Schriftliche Anfrage Antwort 0601/4
Charlottenburg-Wilmersdorf von Berlin

Eingereicht durch: Eingang: 24.10.2016

Schlosser, Siegfried \t’)\(’a‘?'terga' 24.10.2016

PIRATEN-Fraktion Falligkeit: 24.11.2016
Beantwor- 05.09.2017
tet:

Antwort von: Erledigt:

Abteilung Jugend, Familie, Bildung, )

Sport und Kultur Erfasst:
Gedndert:

Kleingartenkolonie Am Stadtpark
Sehr geehrte Frau Bezirksverordnetenvorsteherin,

die Kleine Anfrage beantwortet das Bezirksamt wie folgt:

1. Welche Fldachen der Kolonie Am Stadtpark | genau sind als Gemeinbedarf Schule
liberplant?

Insgesamt handelt es sich um zwei Flachen, die entsprechend ausgewiesen sind. Bei
der kleineren westlichen Teilflache handelt es sich um die Babelsbergerstr. 21 - 22 mit
einer Flache von ca. 4850 m2. Die grofere Ostliche Teilflache in der Babelsbergerstr. 27
- 36 hat eine GroRe von ca. 16.000 m?.

2. Hat das Bezirksamt im Zuge der neuen Schulplanung und der Planung zur Sozialen
Infrastruktur vor, fiir diese Flachen an der Festsetzung Gemeinbedarf Schule festzu-
halten?

3. Wenn ja, hat das Bezirksamt vor, diesen Gemeinbedarf zu einem bestimmten abseh-
baren Zeitpunkt zu realisieren und, wenn ja, wann?

Zu 2. und 3.:

Der Bebauungsplan X-118 vom 30.06.1977 setzt die Nutzung der unter 1. genannten

Flachen fur Schule fest. Der Flachennutzungsplan hingegen weist fur beide Flachen

eine Wohnungsbauflache aus. Im Stadtentwicklungsplan (StEP) sind die Flachen als
Wohnstandort ausgewiesen.
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Das Bezirksamt Charlottenburg-Wilmersdorf beabsichtigt — im Rahmen der Sozialen In-
frastrukurkonzepte (Slko) — die unter 1. genannten Flachen fir die weiteren Planungen
durch einen Gutachter zu bewerten.

Zum derzeitigen Zeitpunkt liegt ein entsprechendes Konzept noch nicht vor, so dass
eine abschlieRende Bewertung hinsichtlich der zukinftigen Nutzung dieser Flachen
noch aussteht. Die weitere Entwicklung bleibt daher abzuwarten.

Mit freundlichen GriRen

Heike Schmitt-Schmelz
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